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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

954 

Vragen van de leden Becker, Ten Broeke en Bosman (allen VVD) aan de 
Ministers voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking en van 
Buitenlandse Zaken over het bericht «Deal in Nederland onder de radar» 
(ingezonden 18 december 2017). 

Mededeling van Minister Zijlstra (Buitenlandse Zaken) en van Minister Kaag 
(Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking) (ontvangen 25 januari 
2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Deal in Nederland onder de radar»?1 

Vraag 2
Klopt het dat een administratiekantoor in Den Haag aandeelhouder is 
geworden van een reusachtig olieveld in Venezuela? Zo ja, klopt de bewering 
dat de gesloten deal in strijd is met de wet en regelgeving in Venezuela? 

Vraag 3
Zijn de in het bericht genoemde commerciële handelingen rechtmatig, tegen 
de achtergrond van de in internationaal verband ingestelde sancties tegen 
Venezuela? Zo nee, welke stappen worden hiertegen ondernomen? 

Vraag 4
Bent u van mening dat Nederland risico’s loopt als gevolg van de gesloten 
overeenkomst? Zo ja, wat gaat u hiertegen doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe worden dergelijke commerciële handelingen in Europees of nationaal 
verband getoetst, in het bijzonder op de vraag of ze in lijn zijn met sanctiere-
gimes? 

Vraag 6
Hoe verhouden de handelingen zich tot de richtlijnen van de Organisatie voor 
Economische Samenwerking en Ontwikkeling (OESO) voor multinationale 
ondernemingen? 

1 http://antilliaansdagblad.com/nieuws-menu/16777-deal-in-nederland-onder-de-radar
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Vraag 7
Wanneer kan de Kamer het onderzoek van het Nationaal Contactpunt voor de 
OESO-richtlijnen naar de mate waarin de Nederlandse olie- en gassector de 
OESO-richtlijnen implementeert tegemoet zien? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van de leden Becker, Ten Broeke 
en Bosman over het bericht «deal in Nederland onder de radar» met kenmerk 
2017Z18259 die werden ingezonden op 18 december 2017, willen wij u 
meedelen dat het niet mogelijk is deze vragen binnen de gestelde termijn te 
beantwoorden. De reden hiervoor is dat interdepartementale afstemming en 
informatievergaring meer tijd vergt. 
Zodra de benodigde informatie beschikbaar is wordt de beantwoording u 
onverwijld aangeboden.
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